Oopmynbl AN peLlleHns
KBagpaTHOro
YpaBHEHWUS.



ax’ +ex+c=0

D =¢" —4ac
—6ll D
X = 62 ecau D=0
a

Hem kopHeu, ecau D <0



ax* +2kx+c =0

D =k*—ac

eciu D, 20, mo x =

—kl /D,
d

eciu D, <0,mo nem KopHeu



Obpasey :
Vpaenenue ax” +e6x+c =0
() HEenoJIHOE

O )npuseodeHHoe

8) NOJIHOE



(PAHCYA BYMET (1540—1603)
— PaHLLY3CKYiH MaTeMaTHK, BBEN CHCTeMy anreb-

DaMECKMX CHMBONOB, PaspaboTan OCHOBbI MEMeH-
rapHo anrebpbl. OH Obin OfHMM U3 NeEpBbIX, KTO
wucna ctan 0bo3HauaTb BYKBaMM, YTO CYLLECTBEHHO
DA3BUNO TEOPUIO YPaBHEHMH.




Teopema Bueta
CyMMa KOpHEWN NPUBEOEHHOIO
KBadpaTHOro ypaBHeHNA paBHa
BTOPOMY KO3MMPULMNEHTY,
B3ATOMY C
NPOTUBOMOJSIOXXHbLIM 3HAKOM, a
npoun3BegeHne KoOpHen paBHO
CBOOOHOMY YSIEHY.



[1oKka3aTernbCcTBO:
paccMOTPUM NpUBEOEHHOE KBagpaTHOE ypaBHEHME

xX*+px+c=0
IIyems D>0 u D= p°—4ac
Tocoa smo ypasueHue

umeem 08a KOPHA :

_p-D D

X, = > u X, >



Hangem cymmy 1 nponsBegeHmne KOpHeEN

_p—\/5+—p+\/52ﬁ:_p
2 2 2

-p-vD —p+vD _(-p)’-(D)* _
2 2 4

_ P —(p -49) A,
4 4

x1+x2 —

Xyt Xy =




Tak

X1+X2 — — P

XXy =(



[Tpumep 1: Hangem cymmy un
npom3BegeHme
3x* —KQRHEW) YpaBHEHNS
D=25-4.3-2=1>0
Coenaem npugedéHHoe

K8aOpamHoe YpasHeHUe

x2—§x+g=0
3 3

xl+x2 :E

X, r Xy =

3



ObpaTHasa Teopema:

Ecnu wucna x, u x, makoeuwl,
Ymo ux Cymma paeHa — p,
a npouszeeoeHue pasto ¢,
Mo S5Mu YUca A6JIAIOMCH

KOPHAMU YPABHEHUSL

x 4+ px+q=0



[Mpnmep: Hangeém noadbopom KoOpHU
YRaBHEHUS

x°—x—12=0

Ilycmb x;, u x, — KOpHU YPABHEHUS
Tocoa x, +x, =1

X, X, =—12

Hempyono oocaoamuscsi,

ymo x, =—3 x, =4



[1To npaBy OOCTOMHA B CTUXax ObITb BOCMeTa
O cBoucTBax KOpHen Teopema Buera.

UTO Nny4ylue, ckaXku NOCTOAHCTBA TaKOro:
YMHOXMULLb Tbl KOPHU — U OPOOb yX roToBa.
B yncnutene c, B 3HameHarerne a.

A cymMMa KOpPHEWN Takxe apobun paBHa.

XOTb C MMHYCOM Apobb, 4To 3a beaa!

B uincnutene B, B 3HameHarersne a.

ax> +ex+c =0
C

xl.xZ:_
cl

G
a



JlomaluHee 3agaHue:
Bbly4YUTb TeOopeMbl U pellnTb Ne 575(3,

B,A)
Neo 577



